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Statistiques de fiabilité

Alpha de Nombre

Cronbach d’éléments
,872 16

Récapitulatif des modeles
Erreur standard
Modeéle R R-deux R-deux ajusté de I'estimation

1 ,6162 ,380 ,362 42286
a. Prédicteurs : (Constante), G sl culbasl il

ANOVA?

Somme des
Modele carrés Ddl Carré moyen F

Sig.

1 Régression 3,726 1 3,726 20,838
de Student 6,080 34 ,179

Total 9,806 35

,000°

a. Variable dépendante : 4wl 3 juall
b. Prédicteurs : (Constante), ¢ sl bt il

Coefficients?
Coefficients
Coefficients non standardisés standardisés
Modele B Erreur standard Béta

Sig.

1 (Constante) 1,713 374
o ) Cluas) i 526 ,115 ,616

4,583
4,565

,000
,000

a. Variable dépendante : 4sdlill 3 )

Test des échantillons appariés

Différences appariées

Moyenne Intervalle de confiance de la

Moyenn  Ecart erreur différence a 95 %

e type standard Inférieur Supérieur

T

Ddl

Paire 1 befor — -2,08333 ,99620 ,28758 -2,71629 -1,45037

after

-7,244

11

,000

soine ST 5 1
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bo oY & sixe 5ig=0.000 < 0.05
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